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ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΗΝ ΧΡΗΣΗ ΚΑΙ ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ

ΤΩΝ ΤΠΕ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ

(ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ)

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ Β’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ ΝΟΜΟΥ ΦΛΩΡΙΝΑΣ

1ης ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ

Στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στη Χρήση και Αξιο-

ποίηση των ΤΠΕ στην Εκπαιδευτική Διδακτική Διαδικασία» του ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ

που συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο και Εθνικούς Πό-

ρους, θα διεξαχθεί η πρώτη περίοδος επιμόρφωσης Β’ Επιπέδου.

Συγκεκριμένα στο Νομό Φλώρινας θα υλοποιηθούν τρία (3) Προγράμματα επι-

μόρφωσης για εκπαιδευτικούς της Α’θμιας, των κλάδων ΠΕ60 και ΠΕ70, τα

οποία αφορούν στην απόκτηση γνώσεων και δεξιοτήτων για την παιδαγωγική αξι-

οποίηση των Τεχνολογιών της Πληροφορίας και της Επικοινωνίας (Τ.Π.Ε.) στη δι-

δασκαλία του γνωστικού τους αντικειμένου (επιμόρφωση Β’ επιπέδου). Η επιμόρ-

φωση αυτή αποτελεί το επόμενο βήμα μετά την επιμόρφωση Α’ επιπέδου, που υ-

λοποιήθηκε α) στο πλαίσιο της Πράξης «Επιμόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιο-

ποίηση των ΤΠΕ στην Εκπαίδευση» του μέτρου 1.2 του Επιχειρησιακού Προγράμ-

ματος «Κοινωνία της Πληροφορίας» (Γ’ ΚΠΣ) και β) στο πλαίσιο της Πράξης «Επι-

μόρφωση Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σε βα-

σικές δεξιότητες των Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Τ.Π.Ε) στην

εκπαίδευση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος ΕΠΕΑΕΚ II και αφορούσαν στην

απόκτηση βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων στην χρήση των ΤΠΕ.

Η διάρκεια κάθε Προγράμματος Επιμόρφωσης Β’ επιπέδου είναι 96 ώρες, οι οποίες

πραγματοποιούνται εκτός σχολικού ωραρίου. Τα Κέντρα Στήριξης Επιμόρφωσης

Β΄ Επιπέδου (Κ.Σ.Ε.) και θα είναι οργανωμένα κατά το πρότυπο των επιμορφωτι-

κών προγραμμάτων Α΄ Επιπέδου.



Συγκεκριμένα στο Νομό Φλώρινας θα λειτουργήσουν τα παρακάτω ΚΣΕ Β’ Επιπέ-

δου:

1. ΚΣΕ 2ου Γυμνασίου Φλώρινας

2. ΚΣΕ 1ου ΕΠΑΛ Φλώρινας

3. ΚΣΕ 1ου ΕΠΑΛ Αμυνταίου

Συνοπτικά, τα Προγράμματα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών Β’ Επιπέδου πε-

ριλαμβάνουν:

§ Την επιμόρφωση των εκπαιδευτικών στις παιδαγωγικές αρχές – μεθοδολο-

γικές και διδακτικές –  στις οποίες βασίζεται η μάθηση με την υποστήριξη

των ΤΠΕ.

§ Την εκπαίδευση στην παιδαγωγική αξιοποίηση εκπαιδευτικού λογισμικού,

λογισμικού γενικής χρήσης και άλλων σχετικών εργαλείων.

§ Την επιμόρφωση σε θέματα εφαρμογής των ΤΠΕ στη διδακτική πράξη.

Στα επιμορφωτικά προγράμματα Β’ Επιπέδου, για το Νομό Φλώρινας,

μπορούν να συμμετάσχουν εκπαιδευτικοί των κλάδων ΠΕ60 και ΠΕ70, οι

γνώσεις και οι δεξιότητες των οποίων πιστοποιήθηκαν στο Α’ Επίπεδο.

Τα προγράμματα επιμόρφωσης στα ΚΣΕ θα ξεκινήσουν την Τετάρτη 7 Μαΐου

2008, και θα ολοκληρωθούν το αργότερο μέχρι 19/7/2008. Θα γίνονται εννιά (9)

ώρες την εβδομάδα (3  τρίωρα).  Αν υπάρχει η δυνατότητα,  τα ΚΣΕ να μπορούν

συμπτύξουν το πρόγραμμά τους και να γίνονται μέχρι 12 ώρες ανά εβδομάδα (4

τρίωρα ή 3 τετράωρα), ώστε να περιοριστούν τα μαθήματα που θα γίνουν τον

Ιούλιο.

Οι ενδιαφερόμενοι εκπαιδευτικοί έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν για τα

προγράμματα που πρόκειται να διεξαχθούν στο Νομό Φλώρινας και να υποβάλ-

λουν αιτήσεις για συμμετοχή στα προγράμματα αυτά, ηλεκτρονικά στη διεύθυνση

http://b-epipedo.cti.gr/esepB

από την Πέμπτη 17/4/2008 μέχρι την Παρασκευή 2/5/2008 το μεσημέρι, οπότε

και θα γίνει η ηλεκτρονική κλήρωση για την επιλογή και κατανομή των εκπαιδευ-

τικών στα ΚΣΕ, κάνοντας χρήση των κωδικών που τους είχαν αποδοθεί στο Α’ Ε-

πίπεδο.

http://b-epipedo.cti.gr/esepB


Για διάφορες άλλες λεπτομέρειες για τη διεξαγωγή των προγραμμάτων, οι ενδια-

φερόμενοι εκπαιδευτικοί παρακαλούνται να επισκέπτονται τον «Ιστότοπο Υποστή-

ριξης Επιμόρφωσης Β’ Επιπέδου» στη διεύθυνση

http://b-epipedo.cti.gr

και να παρακολουθούν τις ανακοινώσεις και λοιπό πληροφοριακό υλικό που δη-

μοσιεύεται εκεί. Επίσης, μπορούν να επικοινωνούν με την Επιτροπή Επιμόρφωσης

Β’ Επιπέδου Νομού Φλώρινας. Η Επιτροπή Επιμόρφωσης Β’ Επιπέδου του Νομού

Φλώρινας συγκροτήθηκε με την 5491/4-4-2008 απόφαση του ΓΓ του ΥπΕΠΘ ως

εξής :

1. Ιωαννίδης Θεόδωρος, ΠΕ70, Συντονιστής (1ο Γραφείο Πρωτοβάθμιας Εκ-

παίδευσης Φλώρινας, Αμύνταιο, τηλ 2386022290, 2386023396)

2. Γκόλια Παρασκευή, ΠΕ70, Μέλος (Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης

Φλώρινας, 2385054584, 2385045233)

3. Τόνας Ζαχαρίας, ΠΕ04.02, Μέλος (Διεύθυνση Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης

Φλώρινας, 2385046875, 2385046066)

4. Φιλίππου Θεόδωρος, ΠΕ04.01, Μέλος (2386023771, amygym@otenet.gr)

Μπορούν επίσης να επικοινωνούν με τους επιμορφωτές :

1. Κασκαμανίδης Ιωάννης, ΠΕ70 (2385023874, 6944185840)

2. Συγγελάκης Γεώργιος, ΠΕ70 (2385046166, 6973211857

Στην ηλεκτρονική διεύθυνση :

http://b-epipedo.cti.gr/portal/index.php?option=com_docman&task=cat_view&gid=32&Itemid=828

υπάρχει το «Εγχειρίδιο Χρήσης Πληροφοριακού Συστήματος Διαχείρισης (MIS) για

την υποβολή αιτήσεων συμμετοχής στην επιμόρφωση Β’ Επιπέδου  από τους εκ-

παιδευτικούς», το οποίο περιλαμβάνει αναλυτικές οδηγίες σχετικά με τη διαδικα-

σία υποβολής αιτήσεων και ανάκτησης κωδικών.

Παρακαλούμε τους κυρίους Διευθυντές των σχολείων της Πρωτοβάθμιας Εκπαί-

δευσης του Νομού Φλώρινας, να ενημερώσουν ενυπόγραφα τους εκπαιδευτικούς

του σχολείου τους και να δώσουν σε φωτοτυπία το έγγραφο αυτό, αν τους ζητη-

θεί.

http://b-epipedo.cti.gr/
mailto:amygym@otenet.gr
http://b-epipedo.cti.gr/portal/index.php?option=com_docman&task=cat_view&gid=32&Itemid=828

